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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
[bookmark: _Hlk11005347]Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
8 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)
1.Помещение, в котором эксплуатируется электроустановка напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:температура окружающего воздуха  - 20 0С;относительная влажность воздуха  - 50%;пол помещения   нетокопроводящий;проводящая пыль  - отсутствует;электроустановки расположены на расстоянии 1 м от радиаторов центрального отопления.К какому классу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
2. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:температура окружающего воздуха - 20 0С;относительная влажность воздуха - 80% ;пол помещения железобетонный;проводящая пыль отсутствует. К какому типу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. С повышенной опасностью
2. Особоопасное
3. Без повышенной опасности 
3.Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими прараметрами:температура окружающего воздуха      - 20 0С;относительная влажность воздуха        - 50% ;пол помещения - железобетонный;технологический процесс связан с наличием химически агрессивной среды.К какому классу относится данное помещение по опасности поражения электрическим током?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
4. Как разделяются электроустановки по условиям электробезопасности в зависимости от напряжения?
1. На электроустановки напряжением до 1000 В и электроустановки выше 1000 В 
2. На электроустановки высокого и низкого напряжения 
3. На электроустановки безопасного (до 42 В) и опасного напряжения

4. Какие помещения относятся к сырым?
1. Относительная влажность 75% и выше.
2. Относительная влажность 55% и выше.
3. Относительная влажность 65% и выше.
4. Относительная влажность 85% и выше.
5. Какие средства защиты используются в электроустановках?
1. Средства защиты от поражения электротоком
2. Средства защиты от электрических полей повышенной напряженности
3. Средства индивидуальной  защиты
4. Все перечисленные выше средства
6. Какие помещения относятся к электропомещениям?
1. Помещения или отгороженные части помещения, в которых расположено электрооборудование, доступное только квалифицированному обслуживающему персоналу.
2. Помещения или отгороженные части помещения, в которых расположено электрооборудование
3. Любое помещение, в котором есть электроприборы
7. Кто может осуществлять обслуживание электроустановок потребителей в организации?
1. Подготовленный электротехнический персонал своей организации или персонал специализированной организации по договору.
2. Подготовленный электротехнический персонал своей организации
3. Персонал специализированной организации по договору

8. Каковы требования к производству испытаний изоляции осветительной сети повышенным напряжением частотой 50 Гц?
1. Напряжение 1000 В, длительность 1 минута
2. Напряжение 500 В, длительность 2 минуты
3. Напряжение 500 В, длительность 2 минуты
9. На основании каких документов дается заключение о пригодности оборудования к эксплуатации?
1. На основании результатов всех испытаний и измерений, относящихся к данной единице оборудования.
2. На основании результатов всех испытаний
3. На основании результатов измерений, относящихся к данной единице оборудования.
10. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:
1. температура окружающего воздуха - 20 0С;
2. относительная влажность воздуха - 80% ;
3. пол помещения железобетонный;
4. проводящая пыль отсутствует.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Групповой заземлитель состоит из четырех полушаровых электродов, 
расположенных в вершинах квадрата со стороной а = 3 м ( см. рисунок). 
[image: wpe1B.jpg (19229 bytes)]
Дано:  Радиус электродов    r = 0,5 м;   земля однородная с удельным сопротивлением  = 157 Ом*м.
Определить:   коэффициент использования   и сопротивление Rгргруппового заземлителя.
1. h = 0,35,   Rгр = 34,5 Ом;
2. h = 0,65,  Rгр = 19,2 Ом;    
3. h = 0,8,   Rгр = 14,1 Ом; 
4. h = 0,75,   Rгр = 20,3 Ом; 
5. h = 0,5,   Rгр = 20 Ом.
2. Решите задачу: Корпус электроустановки заземлен через полушаровой заземлитель. 
Дано: максимальное значение тока через заземлитель Iз = 3 А;   удельное сопротивление грунта растеканию тока   = 50 Ом*м.
Определить:     радиус полушарового заземлителя, необходимый  для обеспечения безопасности человека, касающегося заземленного корпуса   электроустановки при замыкании фазы на этот корпус, если допустимое напряжение прикосновения равно 100 В.   Максимальное расстояние от человека до заземлителя   x = 10 м. 
1. 1 м;  
2. 0,4 м;   
3. 1,2 м;   
4. 0,25 м;  
5.   0,8 м 
3. К сети типа TN – S подключены две электроустановки. Корпус 1 электроустановки занулен, корпус 2 - заземлен. На второй корпус произошло замыкание одного из фазных проводов.
Дано:  UЛ = 380 В; R0 = 2 Ом; RЗ2 = 4 Ом; Rh = 1 кОм.  При решении задачи принять 1= 1, Rосн= 1 кОм.
Определить:  ток I h1, протекающий через тело человека, касающегося в этот момент  корпуса 1.             
1.  36,7 мА;   2. 65 мА;  3.  45,2 мА;  4. 34,5 мА
4. Человек прикоснулся к заземленному корпусу, на который произошло замыкание одного из фазных проводов сети типа IT. 
Дано:  Uл = 380 В, Rh = 1 кОм, RЗ = 2 Ом; RL1= RL2=RL3= R = 33 кОм, сеть короткая.
Заземлитель имеет полушаровую форму, радиус заземлителя 0,2 м, человек находится на расстоянии 0,8 м от заземлителя,  2 = 1. Оценить опасность поражения человека электрическим током.
Определить:   Определить ток I h, протекающий через тело человека.
1.0,03 мА;   2. 0,05 мА;  3.  0,07 мА;   4. 0,1 мА




5. В каком случае прикосновение опаснее:
А)[image: 3_9.gif (5740 bytes)]
Б)[image: 3_12.gif (7426 bytes)]
1.  А;        2. Б;       3. Одинаково опасны   
6. В каком случае прикосновение опаснее:
А) [image: 3_4.gif (6073 bytes)]
Б) 
[image: 3_7.gif (5384 bytes)]
1.  А;        2. Б;      3.  Одинаково опасны   

7.К сети типа TN – S подключены две электроустановки. Корпус 1 электроустановки занулен, корпус 2 - заземлен. На второй корпус произошло замыкание одного из фазных проводов.
Дано:  UЛ = 380 В; R0 = 2 Ом; RЗ2 = 4 Ом; Rh = 1 кОм.  При решении задачи принять 1= 1, Rосн= 1 кОм.
Определить:  ток I h1, протекающий через тело человека, касающегося в этот момент  корпуса 1.             
1.  36,7 мА;   2. 65 мА;  3.  45,2 мА;  4. 34,5 мА
8.Человек прикоснулся к заземленному корпусу, на который произошло замыкание одного из фазных проводов сети типа IT. 
Дано:  Uл = 380 В, Rh = 1 кОм, RЗ = 2 Ом; RL1= RL2=RL3= R = 33 кОм, сеть короткая.
Заземлитель имеет полушаровую форму, радиус заземлителя 0,2 м, человек находится на расстоянии 0,8 м от заземлителя,  2 = 1. Оценить опасность поражения человека электрическим током.
Определить:   Определить ток I h, протекающий через тело человека.
1. 0,03 мА;   2. 0,05 мА;  3.  0,07 мА;   4. 0,1 мА
9. Потребитель электроэнергии, подключенный к сети типа TN-C (380/220 В), занулен. PEN-проводник имеет повторное заземление.
Дано: 
а) Rп = [image: http://bgd.alpud.ru/images/Image303.gif]; Iкз= 2200 A; RPEN=0,05 Oм; tотк=0,5c;
б) Rп = 3 Oм; R0 = 2 Ом; RPEN =0,05 Ом; Iкз= 2000 A; tотк=0,5c;
c) Rп = R0; RPEN = 0,1 Ом; Iкз= 700 A; tотк= 1,5c.
Определить:   Обеспечивает ли система зануления защиту от поражения электрическим током с учетом действующих норм
1. а) не обеспечивает; б) обеспечивает; в) не обеспечивает
2. а) не обеспечивает; б) не обеспечивает; в) обеспечивает
3. а) обеспечивает; б) не обеспечивает; в) обеспечивает
4. а) не обеспечивает; б) обеспечивает; в) обеспечивает
10.От сети TN-C (380/220 В) питаются два потребителя электроэнергии, корпуса которых занулены. 
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)
1. На второй корпус произошло замыкание одного из фазных проводов сети. 
Одновременно произошел обрыв PEN-провода за местом присоединения первого корпуса. 
Дано:  Rо=4 Ом; RPEN = Rф = 0,2 Ом; Rп=7 Ом.
Определить:    напряжение прикосновения человека, касающегося первого корпуса. 
1.  85 В;    2. 140 В;  3.  60 В;  4. 80 В
 2.От сети типа TN-S с напряжением 380/220 В питается потребитель электроэнергии, корпус которого заземлен. Для дополнительной защиты человека от поражения электрическим током установлено УЗО, реагирующее на ток замыкания на землю. 
Дано: R0 = 4 Ом, Rз = 10 Ом, ток уставки Iу = 10 мА.
Определить:   сработает ли УЗО и каким должно быть его время срабатывания, чтобы обеспечить безопасность при замыкании фазы на корпус.
1.  не сработает;   2. сработает, tср = 0, 32 c;   3. сработает, tср = 0, 25 c;   4. сработает, tср = 0, 42 c
3. При выполнении наружного массажа сердца при поражении человека электрическим током нужно: 
1. Плавно нажимать и отпускать грудину 
2. Толчками нажимать и отпускать грудину
3. После каждого плавного нажатия удерживать грудину в нижнем положении 0,5 сек 
4. После каждого нажатия толчком удерживать грудину в нижнем положении 2,5 сек 
5. Помещение, в котором эксплуатируется электроустановка напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:
температура окружающего воздуха        - 20 0С;
на расстоянии 1 м от радиаторов центрального отопления. относительная влажность воздуха         - 50%;
пол помещения   нетокопроводящий;
проводящая пыль  - отсутствует;
электроустановки расположены
К какому классу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
5. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими прараметрами:
температура окружающего воздуха      - 20 0С;
относительная влажность воздуха        - 50% ;
пол помещения - железобетонный;
технологический процесс связан с наличием химически агрессивной среды.
6. К какому классу относится данное помещение по опасности поражения электрическим током?
1. Без повышенной опасности 
2. С повышенной опасностью
3. Особоопасное
7. Помещение, в котором эксплуатируются электроустановки напряжением до 1 кВ характеризуется следующими параметрами:
температура окружающего воздуха - 20 0С;
относительная влажность воздуха - 80% ;
пол помещения железобетонный;
проводящая пыль отсутствует.
 К какому типу по опасности поражения электрическим током относится данное помещение?
1. С повышенной опасностью
2. Особоопасное
3. Без повышенной опасности 
8. Ток Iз   стекает в землю через групповой заземлитель, состоящий из четырех одинаковых полушаровых заземлителей, расположенных в углах квадрата со стороной а = 40 м.  
Дано: Iз = 28 А; радиус каждого заземлителя r = 0,5 м; удельное сопротивление земли растеканию тока    = 120 Ом*м.
Определить:   1) потенциал группового заземлителя    гр;
                       2) сопротивление группового заземлителя растеканию тока Rгр;
                       3) как изменятся полученные значения    гр и   Rгр  при уменьшении расстояния   а между заземлителями.             
1. j гр= 487,4 В,   Rгр = 19,64 Ом,  при уменьшении а увеличится только значение j гр; 
2. j гр= 300,9 В,   Rгр =  12,65 Ом,  при уменьшении а уменьшатся значения j гр и   Rгр;     
3. j гр= 267,4 В,   Rгр = 9,55 Ом,  при уменьшении а увеличатся значения j гр и   Rгр;
4. j гр= 170,63 В,   Rгр = 5,45 Ом,  при уменьшении а уменьшится значение Rгр;     
5. j гр= 1200 В,   Rгр = 100 Ом,  при уменьшении а  значения j гр и   Rгр не изменятся. 
9. Стекание тока в землю происходит с круглой пластины, лежащей на поверхности земли. Сопротивление пластины растеканию тока определяется по формуле 
[image: http://bgd.alpud.ru/images/Image198.gif]
где D=1м - диаметр пластины.
Дано: Iз = 5 А;  сопротивление тела человека Rh=1 кОм;   коэффициент напряжения шага, учитывающий форму потенциальной кривой, 1сопротивление растеканию тока с одной ноги человека   Rн= 2 кОм; удельное сопротивление грунта растеканию тока   = 50 Ом*м.
Определить:   ток IhIh,  протекающий через тело человека, находящегося в поле растекания тока, по пути "нога-нога".
1.20 мА;     2. 38 мА;     3. 63 мА;     4. 100 мА;       5. 50 мА
10. Стекание тока в землю происходит с полушарового заземлителя.
Дано: Iз = 62,8 А;  удельное сопротивление грунта растеканию тока   = 100 Ом*м.
Определить:  на каком расстоянии до полушарового заземлителя напряжение шага будет равно длительно допустимому значению, если принять размер шага человека а = 1м. 
1. 18 м;    2. 4 м;       3. 12 м;      4. 8 м;     5. 5 м    
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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